
 

 

Referat af Generalforsamling 27. februar 2023 

 
1. Valg af dirigent 

Kell Lauritsen blev valgt som dirigent. Kell kunne konstatere, at Generalforsamlingen er 

lovligt indkaldt.   

 

2. Valg af to stemmetællere 

Der blev valgt 2 stemmetællere. 

 

3. Formandens beretning 

Formandens beretning kan findes her.  

Formandens beretning godkendt. 

 

4. Udvalgenes beretning 

Cykelafdelingen, landevej v/ Mads Franklin Simonsen  

Den eksisterende afdeling er opdelt i 2 udvalg, nemlig racer og MTB. MTB og 

Sporbyggerne gør et meget stort stykke arbejde, som i høj grad også tiltrækker folk og nye 

medlemmer.  

Landevejsafdelingen har oplevet stigende interesse for at deltage i vores aktiviteter – både 

nye medlemmer og andre, der ikke har kørt de sidste år. Der bliver gjort et stort stykke 

frivilligt arbejde, der styrker afdelingen. Årets værkstedsdag var en stor succes, hvor 

afdelingens medlemmer hyggede med reparationer og mad.  

Løvfaldstur og Skoven springer ud – MTB og Gravel blev gennemført med stor opbakning. 

Nyt cykeltøj blev præsenteret på Roll-Up. Nyt cykeltøj har kun været muligt på grund af 

gode sponsorer. Tak til sponsorerne for at gøre dette muligt.  

MTB-afdeling v/ Stefan Nielsen  

Relativt nyt udvalg, hvor der er stort fokus på at udvikle klubben. Afdelingen har fået nyt 

navn, hvilket er Alpernes MTB Faaborg. Der er en stor forhåbning til, at afdelingen kan 

tiltrække mange nye medlemmer. Der er uddannet masser af trænere – og træningen 

starter fra 6/3. Der blev opfordret til, at hele familien kikker ud til træningen. Der er ved at 

blive designet nyt cykeltøj. 

  

https://fsm-faaborg.dk/wp-content/uploads/Formandens-beretning-2023.pdf


 

Gå-motion v/ Bodil Grønlund Madsen 

Afdelingen har i alt 127 medlemmer, og man går fra klubhuset fra torsdag formiddag – og 

der er også ture hver søndag. Der har været afviklet en del 1-dagsudflugter og flere 3-

dagesture. Derudover dejlige ture i det fri, hvor der også har været afviklet sangaften i 

naturen. Sommerfesten blev afholdt privat, da der ikke er plads i klubhuset.  

Tak for hjælpen til alle de frivillige. 

Løbe-afd. v/ Anne Marie Molther Rasmussen 

2022 blev et nemmere år, da pandemien ikke længere fyldte så meget. En god sæson, 

hvor vejret i foråret gav gode muligheder for at komme ud at løbe. Der blev afviklet 

ekstremløb i juni og Alpeløb i september. Der var meget stor tilslutning til begge løb, hvor 

der også kom mange løbere fra resten af landet. 

Der mangler desværre medlemmer til løbeudvalget, så har man lyst til at deltage, er man 

meget velkommen. Tak for hjælpen til vores arrangementer - det betyder alt! 

 

Ski- afd. v/ Freddy Johansen og Sarah Dalskov  

Der har været et par dage, hvor vi har kunne løbe langrend, og flere har benyttet sig af 

muligheden. Husk at det også er muligt at låne rulleski i klubben. 

Afdelingen deltager i Vest-cuppen, hvor der løbes i alt 10 løb. 3 afvikles på Fyn og 7 i 

Jylland10 løb, 3 på Fyn, 7 i midt/Nordjylland. Skiskydning foregår også på rulleskiene. 

Afdelingen har i denne sæson også været på en meget dejlig tur til Østrig. Tak for stor 

deltagelse og hyggeligt samvær.  

 

Morten Holm fik årets Fiduspokal for sit arbejde med udvikling af hjemmeside og brugen af 

sociale medier. 

Anne Marie Molther Rasmussen fik årets Aktivitetspokal for sin store indsats for blandt 

andet Alpeløbet. 

Kirsten Andersen blev hyldet for sit store arbejde og lange indsats i bestyrelsen samt som 

tovholder på Skismøren. 

 

  

 

  



5. Godkendelse af revideret regnskab v/ Preben Larsen  

Regnskab for 2022 blev fremlagt. Regnskabet blev godkendt.  

6a. Budget for det det igangværende regnskabsår 

Budget 2023 blev fremlagt. Budget godkendt. 

6b. Fastsættelse af kontingent for det kommende regnskabsår  

Uændret kontingent. Forslag vedtaget! 

7. Behandling af indkomne forslag 

1) Bestyrelsen havde foreslået nyt navn, nemlig Faaborg Sport og Motion, da bestyrelsen 

mente, at det ville være et mere tidssvarende navn. Bestyrelsen ønskede vores logo og 

FSM-navn bibeholdt. 

Der var argumenter både for og imod en navneændring, og der var en god debat i forhold 

til divergerende holdning. Der blev opfordret til afstemning, hvilket dog ikke blev 

gennemført. Forslaget blev taget af dagsordenen. 

 

2) Bestyrelsen ønsker at ændre vedtægterne, så bestyrelsen fremadrettet tegnes af 

formanden eller næstformanden samt kassereren. Ændring vedtages. 

3) Der ønskes oprettelse af nye MTB-afdeling. Oprettelse af ny afdeling vedtaget. 

4) Der blev stillet ønske om oprettelse af sponsorudvalg. Forslaget vedtaget. 

5) Morten Holm har tilbudt at overtage opgaven som redaktør af Skismøren/Nyhedsbreve. 

Stor ros til Kirsten Andersen for store arbejde, der er lagt igennem de sidste mange år! 

 

8. Valg af 2 medlemmer til bestyrelsen for 2 år ad gangen 

Formand: Bestyrelsen foreslår genvalg af Henning Carlsen. Genvalg. 

Sekretær: Bestyrelsen foreslår genvalg af Hans-Henrik Jensen. Genvalg. 

 

9. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen for 1 år 

Bestyrelsen foreslår valg af Morten Holm. Genvalg. 

 

10.   Valg af 1 revisor for to år, idet der altid skal være 2 revisorer 

Bestyrelsen foreslår genvalg af Henning Jensen. Genvalg. 

 

11.   Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år 

Bestyrelsen foreslår genvalg af Freddy Johansen. Genvalg. 

 

  



12.   Eventuelt  

Flemming Roesbjerg undrede sig over sidste års regnskab, da vores udgifter til gaver ikke 

var ret stort. Det kunne forklares ved, at Formanden ikke var blevet “begavet” i forbindelse 

med sin 70-års fødselsdag. Formand Henning Carlsen fik overrakt gave.  

Stor opfordring til, at klubhuset efterlades i den stand, som man ønsker at modtage det i. 

Et stort ønske til, at alle afdelinger er opmærksomme på dette, samt at der kikkes på evt. 

øget rengøring. Husk at bruge de “futter”, der stilles gratis til rådighed i klubhuset.  

Der blev gjort opmærksom på efterårets fællestur til Harzen. 

 

Referent: Hans-Henrik Jensen 

 

 

 


